

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA SECTORUL 1 BUCUREȘTI
SECȚIA A-II-A CIVILĂ
SENTINȚA CIVILĂ Nr. 6425/2026
Ședința publică de la 14.05.2026
Instanța constituită din:
PREȘEDINTE Octavia Pripasu
GREFIER Andrei Eduard Dumitru

Pe rol judecarea cauzei civile privind pe petentul Sindicatul Lacuri, Parcuri și Agreement București, având ca obiect reprezentativitate sindicat.

Instanța, având în vedere lipsa petentului și pentru a da acestuia posibilitatea să se prezinte, în conformitate cu prevederile art. 119 alin. 4 din Regulamentul de ordine interioară al instanțelor judecătorești, aprobat prin Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 3243/2022, dispune lăsarea cauzei la a doua strigare, la sfârșitul intervalului orar alocat pentru grupul de cauze din care face parte cauza.

La apelul nominal făcut în ședință publică, la a doua strigare a cauzei, s-a constatat lipsa petentului.

Procedura de citare legal îndeplinită.

Instanța procedând potrivit art. 131 alin. (1) C.pr.civ. la verificarea competenței, se declară competentă general, material și teritorial să soluționeze prezenta cerere, conform art. 94 pct. 3 C. pr. civ. și art. 54 alin. (3) din Legea nr. 367/2022.

Instanța, față de dispozițiile art. 238 C.pr.civ., raportat la actele și lucrările din prezentul dosar, estimează durata cercetării procesului la o lună.

Instanța, în temeiul dispozițiilor art. 258 alin. 1 rap. la art. 255 alin. 1 și art. 254 alin. 1 încuviințează proba cu înscrisuri, ca fiind admisibilă, concludentă și utilă în soluționarea prezentei cauze.

În cadrul probei cu înscrisuri, instanța depune din oficiu la dosarul cauzei, o copie a hotărârii judecătorești definitive de dobândire a personalității juridice de către organizația sindicală.

În temeiul art. 394 alin. (1) C.pr.civ., constatând că au fost lămurite toate împrejurările de fapt și temeiurile de drept ale cauzei, instanța reține cauza spre soluționare.

INSTANȚA,

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin **cererea** înregistrată pe rolul acestei instanțe la data de 15.04.2026 sub nr. 18281/299/2026, petenta Sindicatul Lacuri, Parcuri și Agreement București a formulat cerere de constatare a reprezentativității organizației sindicale la nivel de unitate în cadrul Direcției Generale de Impozite și Taxe Locale Sector 1, unitate subordonată Consiliului Local Sector 1.

În motivarea cererii, petenta a arătat că, *în fapt*, îndeplinește condițiile prevăzute de lege pentru obținerea reprezentativității, respectiv are personalitate juridică, are independență organizatorică și patrimonială și numărul de membri de sindicat pe familia ocupațională administrație reprezintă mai mult de 35% din numărul de angajați. Astfel, a

precizat că S.L.P.A.B. are în prezent 120 de membri, al un număr de 232 angajați, motiv pentru care sunt îndeplinite condițiile în vederea admiterii cererii.

În drept, a invocat prevederile art. 54 alin. (1) lit. c) și art. 55 lit. d) din Legea nr. 367/2022.

Cererea a fost scutită de la plata taxei judiciare de timbru, în conformitate cu prevederile art. 182 din Legea nr. 367/2022.

Sub aspectul **probatoriului**, instanța a încuviințat pentru petent proba cu înscrisuri.

Analizând ansamblul materialului probator administrat în cauză, instanța reține următoarele:

Potrivit art. 54 alin. (1) pct. c) din Legea nr. 367/2022, sunt reprezentative la nivel de unitate organizațiile sindicale care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: a) au statut legal de sindicat sau federație sindicală; b) au independență organizatorică și patrimonială; c) numărul de membri ai sindicatului sau, după caz, ai sindicatelor componente ale federației sindicale reprezintă cel puțin 35% din numărul total de angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu unitatea.

De asemenea, așa cum rezultă din art. 55 pct. d) din același act normativ, dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate se face, la nivel de unitate, astfel: **a) copie a hotărârii judecătorești definitive de dobândire a personalității juridice de către organizația sindicală și a ultimei hotărâri judecătorești definitive de modificare a statutului și/sau a componentei organului executiv de conducere; b) declarație pe propria răspundere semnată de reprezentantul legal al organizației sindicale privind numărul total de membri de sindicat; c) adeverință eliberată de angajator sau certificat eliberat de Inspekția Muncii, privind numărul de angajați/lucrători din unitate, pe baza informațiilor extrase din baza de date organizată la nivelul Inspekției Muncii cu registrele generale de evidență a salarițiilor depuse de angajatori. Eliberarea certificatului în acest scop se face gratuit; d) dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.**

În cauză, instanța constată că s-a făcut dovada îndeplinirii primelor două condiții, reținându-se că prin sentința civilă nr. 7/26.01.2007, pronunțată de Judecătoria Sector 1 București în dosarul nr. 1934/299/2007, astfel cum a fost îndreptată prin încheierea de la 23.02.2007, s-a luat act de modificarea intervenită și denumirea actuală a petentului, respectiv Sindicatul Lacuri, Parcuri și Agreement-București, precum și de modificările intervenite cu privire la actele constitutive ale petentului (f. 6-8).

De asemenea, este îndeplinit și procentul legal prevăzut de art. 54 alin. (1) pct. C) din Legea nr. 367/2022, întrucât petenta Sindicatul Lacuri, Parcuri și Agreement București are un număr de 120 membri din totalul de 232 de salariați ai Administrației Lacuri, Parcuri și Agreement București, astfel cum rezultă din declarația pe propria răspundere a președintelui Gigel Andrabulea (f. 10) și adresa nr. 1368/12.02.2026, emisă de Administrația Lacuri, Parcuri și Agreement București (f. 9).

Instanța mai reține că s-a făcut și dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate, astfel cum reiese din adresa nr. 17661/CCM/16.03.2026, emisă de Inspectoratul Teritorial de Muncă al Municipiului București, fiind îndeplinită și condiția prevăzută de art. 55 pct. D lit. d) din Legea nr. 367/2022.

Pe cale de consecință, constatând că petenta a făcut dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate prevăzute de Legea nr. 367/2022, instanța urmează a admite cererea și a constata că petenta îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivelul unității Administrația Lacuri, Parcuri și Agreement București.

De asemenea, în temeiul dispozițiilor art. 180 alin. (2) din Legea nr. 367/2002, prezenta hotărâre se va comunica Ministerului Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale.

PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE

Admite cererea formulată de petentul SINDICATUL LACURI, PARCURI SI AGREMENT BUCURESTI, cu sediul în București, sector 1, Sos. București-Ploiesti, nr. 8 B.

Constată că petenta îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate Administrația Lacuri, Parcuri și Agrement - București.

Cu drept de apel în termen de 30 zile de la data comunicării, cerere care se depune la Judecătoria Sectorului 1 București.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților de către greșa instanței, astăzi, 14.05.2026.

PREȘEDINTE
Octavia Pripasu



CONFORM
CU ORIGINALA

GREȘIER
Andrei Eduard Dumitru

Red.jud.O.P./25.05.2026 /Tehnored.A.E.D./2 ex./1 com.

